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WKK Wroclaw vítězem turnaje U15
Třetí turnaj kategorie U15 se odehrál v německém městě
Potsdam. Výhru v turnaji získal polský tým WKK Wroclaw,
který předčil ostatní družstva ve sportovní stránce a
potěšil i svým skromným vystupováním.

Ač turnaj absolvovalo jen pět týmů, nebylo o dramata nouze. O kvalitě turnaje jistě svedčí i to, že na tomto
turnaji startují tří družstva, která se účastnila v minulém roce finálového turnaje. Domácí klub a jeho
dobrovolníci vytvořili příjemné prostředí pro konání turnaje. 

V prvním utkání vyzval domácí tým Basketball Talents Potsdam na souboj francouzský tým Akdemie Grand
Est. Domací tým nastoupil do utkání maličko opatrně a francouzský sok toho naplno využil, když získal
dvouciferné vedení. To následně i přes velký odpor domácího týmu postupně navyšoval a bere tak vítězství
vyšším rozdílem. Český tým Válečníci Děčín ihned v prvním utkání prokazoval, že nepřijel do Potsdami jen na
výlet, když řádně zatápěl polskému týmu SKM Zastal Zielona Góra. Celé utkání se neslo ve vyrovnaném
duchu, Děčín po třetí čtvrtině vede o pět bodů, ale ani to nestačilo na výhru. Zastal zapnul v poslední čtvrtině
vysoké obrátky a nakonec Děčín poráží rozdílem osmi bodů. Pozdější vítěz WKK Wroclaw vstupil do turnaje
nejprve výhrou nad domácím týmem, následně se trochu více "zapotil" s francouzským týmem, který mu byl
první poločas vyrovnaným soupeřem. 

V sobotu ráno sehrál domácí tým svůj nejlepší výkon na turnaji proti Děčínu, na výhru to nakonec nestačilo,
raduje se český tým. Pořádné drama nabídl poslední sobotní zápas. Francouzký tým vyzval na souboj polský
tým Zastal. Po první čtvrtině vede francouský tým o sedm bodů, po druhé polský o dvanáct bodů, po třetí
čvrtině rozdíl jediného bodu, utkání jak na houpačce. Nakonec po velkém boji vítězí francouzský tým. 

Francouzský tým Akdemie Grand Est stálo sobotní poslední utkání mnoho sil, čehož dokonale využil v neděli
ráno český tým Válečníci Děčín. Válečníci díky širší rotaci a vysokému nasazení získávají cenné vítězství, které
řádně zamíchalo pořadím turnaje. Nakonec muselo o pořadí na druhém až čtvrtém místě turnaje rozhodnout
skóre ze vzájemných zápasů tří týmů. O pořadí nakonec rozhodl nejtěsnější možný rozdíl jediného bodu. V
závěrečném utkání turnaje se snažil Zastal vzepřít osudu a zamíchat pořadím turnaje. WKK však měl jiný
názor a rázně v první čtvrtině vstoupil do utkání a získal patnáctibodový náskok. Náskok si WKK udržoval a i
přes velkou snahu a emotivní chování Zastalu lehce navyšoval a zaslouženě tak bere vítězství v turnaji. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          WKK Wroclaw (Polsko)

2.          Akdemie Grand Est (Francie)

3.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

4.          Válečníci Děčín (České republika)

5.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:
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MVP:

    Mikołaj Nowostawski (WKK Wroclaw)

 

All-star team:

     Tymon Delezynski (WKK Wroclaw)

     Nohlan Keita (Akdemie Grand Est)

     Jakub Ostapiuk (SKM Zastal Zielona Góra)

     Jonáš Netolický (Válečníci Děčín)

     Anton Fleckstein (Basketball Talents Potsdam )

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Anton Fleckstein (Basketball Talents Potsdam) - 89 bodů (22,3 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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